
Volei pe plajă juvenil la Mamaia

Cei mai buni jucători și cele mai bune
jucătoare de volei pe plajă din România, de
la categoriile de vârstă cadeți și juniori, vor
putea fi urmăriți la lucru, timp de o
săptămână, pe plaja LUV din Mamaia. Acolo
se vor desfășura Campionatele Naționale de
volei pe plajă pentru cadeți și cadete (6-9
iulie), respectiv pentru juniori și junioare (10-
13 iulie). La cadeți au drept de participare
sportivi născuți în anul 2000 și mai tineri, la
cadete sportive născute în 2001 și mai
tinere, iar la juniori și junioare cei născuți în
1998 și mai tineri. Evident, de la aceste
competiții nu vor lipsi jucătorii și jucătoarele
de la cluburile din județul Constanța. CSȘ 1
Momentos Constanța va participa cu 6
echipe de junioare și 3 echipe de cadete. Joi
dimineață va avea loc ședința tehnică a
competițiilor de cadeți și cadete, iar după
alcătuirea tablourilor de concurs se joacă
primele meciuri. Să mai spunem că tot la
Mamaia, dar pe plaja Dandana, vor avea loc
și Campionatele Naționale de volei pe plajă
pentru seniori și senioare, în perioada 21-27
august. (G.T.)

Primul tur preliminar din Liga
Campionilor la fotbal

Rezultatele meciurilor din primul tur
preliminar al Ligii Campionilor la fotbal,
sezonul 2017-2018: FC Infonet Tallinn
(Estonia) - Hibernians FC (Malta) 0-1 (în tur:
0-2); KF Trepça’89 (Kosovo) - Vikingur Göta
(Insulele Feroe) 1-4 (în tur: 1-2) - fundașul
român Sorin Vasile Anghel, în vârstă de 38
de ani, fost jucător la FC Rm. Vâlcea a
deschis scorul, în minutul 37, pentru
Vikingur. Sorin Vasile Anghel a primit un
cartonaș galben în minutul 29 și a fost
înlocuit în minutul 56; Europa FC (Gibraltar)
- The New Saints FC (Țara Galilor) 1-3 -
după prelungiri (în tur: 2-1); FC Santa
Coloma (Andorra) - Alashkert FC (Armenia)
1-1 (în tur: 0-1); La Fiorita Montegiardino
(San Marino) - Linfield FC (Irlanda de Nord)
0-0 (în tur: 0-1). În primul tur preliminar din
UEFA Europa League am consemnat
eliminarea formației scoțiene Glasgow
Rangers de către echipa luxemburgheză FC
Progrès Niedercorn, care s-a impus în retur,
pe teren propriu, cu scorul de 2-0 (Françoise
66, S. Thill 75), după ce a cedat în manșa
tur, în deplasare, scor 0-1 (Miller 37). (A.L.)

Roger Federer, record 
de meciuri câștigate 
la Wimbledon

Tenismanul elvețian Roger Federer,
învingător de șapte ori în turneul de la
Wimbledon, a stabilit un nou record de
victorii pe iarba de la All England Club.
Roger Federer a ajuns la 85 de meciuri
câștigate, după abandonul lui Aleksandr
Dolgopolov jr. (Ucraina), în partida de marți,
la scorul de 6-3, 3-0 în favoarea elvețianului,
în confruntarae din primul tur din cadrul celui
de-al treilea turneu de Grand Slam al anului.
Înaintea partidei de marți, Roger Federer se
afla la egalitate cu americanul Jimmy
Connors, fiecare tenisman având câte 84 de
victorii la Wimbledon în era profesionistă,
care a început din 1968. (A.L.)
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Pe scurt.În ziua a treia a turneului de la All England Club

Horia Tecău, eliminat în
primul tur la Wimbledon

Tenismanul constănțean
Horia Tecău și olandezul
Jean-Julien Rojer, favoriți

numărul 9, au fost învinși, miercuri
după amiază, în primul tur la dublu
masculin din cadrul turneului de la
Wimbledon, al treilea de Grand Slam
al anului. Tecău și Rojer au pierdut, cu
scorul de 6-7 (4/7), 6-7 (4/7), 6-7 (4/7),
după două ore și 44 de minute de joc,
duelul cu australienii Thanasi
Kokkinakis și Jordan Thompson, care
au primit un wild-card pentru a evolua
pe tabloul principal. Ca și anul trecut,
Tecău și Rojer părăsesc turneul
londonez în primul tur, după ce în
2015 au triumfat la Wimbledon.

Miercuri, după închiderea ediției,
la dublu masculin, Marius Copil și
Fernando Verdasco (Spania) au
întâlnit cuplul Raven Klaasen (Africa
de Sud) / Rajeev Ram (SUA).

Joi, tot în primul tur la dublu
masculin, va juca şi perechea Florin
Mergea / Aisam Ul-Haq Qureshi
(Pakistan), împotriva dublului Martin
Klizan (Slovacia) / Dmitri Tursunov
(Rusia).

n BEGU A PIERDUT ÎN TURUL
SECUND n Miercuri, în turul al doilea
la simplu feminin, Irina Begu (locul 64
WTA) a cedat în confruntarea cu Ana
Konjuh (Croaţia, 29 WTA), cu scorul
de 6-7 (3/7), 6-2, 3-6, după două ore
și 13 minute de joc. Begu va primi un
cec în valoare de 57.000 de lire
sterline și 70 de puncte WTA.

Tot miercuri, în primul tur la dublu
feminin, Monica Niculescu a câștigat
duelul cu Raluca Olaru. Niculescu și
Hao-Ching Chan (Taiwan), favorite
numărul 9, au învins dublul format din
Olaru și Veronica Cepede Royg
(Paraguay), cu scorul de 6-4, 3-6, 6-
1,  după o oră și 44 de minute de joc.

Miercuri, după închiderea ediției,
au mai evolua următoarele tenismene
tricolore - la simplu feminin, turul
secund: Simona Halep (locul 2 WTA)
- Beatriz Haddad Maia (Brazilia, 96
WTA) și Ana Bogdan (115 WTA) -
Caroline Garcia (Franţa, 22 WTA); la

dublu feminin, primul tur: Irina Begu /
Sorana Cîrstea - Oceane Dodin
(Franța) / Tatjana Maria (Germania).

Joi, tot în turul al doilea la simplu
feminin, va evolua şi Sorana Cîrstea
(locul 62 WTA), împotriva
americancei Bethanie Mattek-Sands
(103 WTA).

Turneul de la Wimbledon se
desfășoară în perioada 3-16 iulie,
fiind dotat cu premii în valoare totală
de 31,6 milioane de lire sterline.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

În weekend, la Tulcea

Start în turneele de streetball din zona Dobrogei
Tulcea Street Play, a cincea etapă

din cadrul circuitului național de
baschet 3x3 Sport Arena Streetball
Tour 2017, dă startul turneelor din
zona Dobrogei și aduce în orașul de
pe malul Dunării cea mai nouă

disciplină olimpică. Asta pentru că
baschetul 3x3 a fost inclus recent în
programul ediției de la Tokyo a
Jocurilor Olimpice, cea din 2020, un
demers pe care Sport Arena Streetball
și partenerii săi l-au susținut încă din
anul 2013. Printre organizatorii
evenimentului din Tulcea se numără și
Asociația Terra Semper Fidelis
Perspectivă pentru Viitor, iar
președintele acesteia, Andrei Talpeș,
care conduce și Asociația Județeană
de Baschet Constanța, a prefațat
competiția din weekend în cadrul unei

conferințe de presă care a avut loc
miercuri, pe terasa Hotelului „Sport”
din Constanța. Direcția pentru Sport și
Tineret a Județului Constanța se
numără printre organizatorii etapelor
de la Constanța și Mangalia ale

circuitului național. „La acest
moment avem peste 50 de echipe
înscrise, la toate categoriile, ceea
ce înseamnă peste 200 de jucători.
Vom avea dans, majorete,
concursuri pentru spectatori,
muzică și alte surprize”, a declarat
Andrei Talpeș. El a precizat că la
Tulcea va veni și o echipă de top
din ierarhia mondială FIBA 3x3:
Olimp Belgrad, a treia echipă ca
valoare din Serbia, cu doi jucători
aflați printre primii 50 în lume și

clasată pe locul 12 în ierarhia
echipelor din FIBA 3x3 World Tour.

Turneul va avea la start și o
echipă istorică a baschetului 3x3
românesc, Rahova’s Finest, în formula
în care a ocupat locul 2 la FIBA 3x3
World Tour Prague 2013 și s-a calificat
pentru FIBA 3x3 World Tour Final
Istanbul, unde s-a clasat pe locul 5.
Cătălin Vlaicu, Alin Spahiu și Cătălin
Bordei îl vor avea alături de ei pe
legendarul Angel Santana, o formulă
care ultima oară a jucat împreună
acum patru ani în circuitul mondial. 

Tulcea Street Play se dispută în
Piața Civică din localitate, iar la
categoriile de juniori sunt înscrise
numeroase echipe din Tulcea și din
zona Dobrogei. Echipa învingătoare la
categoria open va încasa un premiu
de 3.000 lei, iar pentru celelalte
ocupante ale podiumului organizatorii
au pregătit premii în obiecte. La fete,
premiile sunt acordate de Federația
Română de Baschet. În absența
naționalei feminine, care va juca în
acest week-end la Amsterdam, în
FIBA 3x3 Europe Cup, se vor duela la
Tulcea, în competiția feminină,
următoarele două echipe în ordinea
ierarhiei naționale, Cactus și Agro
Squad. Cactus vine la Tulcea condusă
de Casandra Pușcașu, singura
jucătoare din România aflată în Top
250 FIBA 3x3, în afară de jucătoarele
din echipa națională.

Următorul turneu va avea loc la
Mamaia, în Piațeta „Perla”, în
perioada 22-23 iulie. Precedentele
patru s-au disputat la Iași, Suceava și
București (două). Câștigătoarele de la
fiecare turneu se califică pentru
Mastersul din august. În această vară
se mai joacă la Mangalia, la
Timișoara, la Constanța (26-27
august, Constanța Streetplay Cazino)
și la Oradea.

Învingători în 2015 la Wimbledon, Tecău și Rojer
au părăsit turneul din primul tur și în acest an
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